

NESSUN COSTO DI ATTIVAZIONE NESSUN CANONE MENSILE! *

Accetta pagamenti contactless dal tuo smartphone

Con **RCH Pay** il tuo smartphone o tablet Android diventa un terminale per accettare pagamenti contactless: non avrai più bisogno di lettori POS aggiuntivi!

Utilizza le funzionalità di **RCH Pay** grazie a RCH PayBox, l'applicazione che mette in comunicazione la tua cassa RCH/MCT con il tuo smartphone.

RCH Pay è disponibile gratuitamente su Google Play Store e utilizzabile con

METODI DI PAGAMENTO ACCETTATI

Circuiti Visa, MasterCard, Google Pay, Apple Pay, Samsung Pay, FitBit Pay e Garmin Pay

QUALISONO I VANTAGGI

- Transazioni rapide e sicure
- Meno code al punto cassa
- Integrabile con tutte le soluzioni di cassa RCH/ MCT in pochi e semplici passaggi
- Un unico strumento per gestire i pagamenti elettronici, anche contactless, sia in negozio sia durante gli spostamenti
- Storico di tutte le transazioni visibile in tempo reale
- Tastiera digitale per l'inserimento del PIN
- 0 € canone per sempre *

* Per sottoscrizioni entro il 31/03/2023
Per maggiori dettagli consulta la pagina:
https://www.rch.it/servizi/pagamenti-digitali/rch-pay



Come funziona

- Dalla tua cassa RCH/MCT seleziona RCHPaycomemetododipagamento
- Attendi sul tuo smartphone una notifica push dalla app RCH PayBox
- Per avviare il pagamento, appoggia la carta di credito del cliente sul retro del tuo smartphone
- Invia al cliente la ricevuta di pagamento via mail o sms

NOTA:

L'applicazione è compatibile con smartphone e tablet Android versione 8.1 con tecnologia NFC

